Gobierno del Estado de Puebla

Secretaría de Gobernación

Orden Jurídico Poblano

Acuerdo del Encargado del Despacho de la Auditoría Superior del Estado de Puebla, por el que crea la Secretaría Técnica adscrita a la Auditoría Especial de Mejora de la Gestión y Tecnologías de la Información de la Auditoría Superior del Estado de Puebla





REFORMAS

Publicación	Extracto del texto
29/nov/2019	ACUERDO del Encargado del Despacho de la Auditoría Superior del Estado de Puebla, por el que crea la Secretaría Técnica adscrita a la Auditoría Especial de Mejora de la Gestión y Tecnologías de la Información de la Auditoría Superior del Estado de Puebla.

CONTENIDO

ACUERDO	. З
ÚNICO	. З
DISPOSICIONES TRANSITORIAS	

ACUERDO

ÚNICO

Se crea la Secretaría Técnica adscrita a la Auditoría Especial de Mejora de la Gestión y Tecnologías de la Información, cuyo titular tendrá las funciones de coordinar, dar seguimiento y supervisar el adecuado desarrollo de las atribuciones que le correspondan a las Unidades Administrativas y áreas adscritas a la propia la Auditoría Especial, de conformidad a lo establecido en el Reglamento Interior de la Auditoría Superior del Estado de Puebla.

DISPOSICIONES TRANSITORIAS

(Del ACUERDO del Encargado del Despacho de la Auditoría Superior del Estado de Puebla, por el que crea la Secretaría Técnica adscrita a la Auditoría Especial de Mejora de la Gestión y Tecnologías de la Información de la Auditoría Superior del Estado de Puebla; publicado en el Periódico Oficial del Estado, el viernes 29 de diciembre de 2019, Número 19, Segunda Sección, Tomo DXXXV).

PRIMERA. El presente Acuerdo entrará en vigor a partir del día de su suscripción y deberá publicarse el presente Acuerdo en el Periódico Oficial del Estado.

SEGUNDA. Se dejan sin efecto todas las disposiciones administrativas que se opongan al presente Acuerdo.

En la Cuatro Veces Heroica Puebla de Zaragoza, a 31 de julio de 2019. El Encargado del Despacho de la Auditoría Superior del Estado de Puebla. **DR. ALBERTO JAVIER SEGOVIA BLUMENKRON.** Rúbrica.